

Παρόντες:

Δ. Α. Παπαδόπουλος,	Έπαρχος Αμμοχώστου, Πρόεδρος
Σ. Καϊκκης,	Κοινοτάρχης Σωτήρας
Γ. Ανδρέου)
Α. Ελευθερίου)
Ν. Νικόλα (Καράς))
Α. Σταυρή (Καβάζης))

Αιρετά μέλη

Παρακαθήμενοι:

Π. Κακούρας,	Εκπρόσωπος Συντεχνίας Σ.Ε.Κ. Για συζήτηση του θέματος της παραγράφου Ι.
Γ. Κυπριανίδης,	της Επαρχιακής Διοίκησης Αμ/στου,
✓ Α. Κυριάκου,	Επιθεωρητής Συμβουλίου Βελτιώσεως Σωτήρας
Μ. Σταύρου,	Υπάλληλος του Κεντρικού Γραφείου Συμβουλίων Βελτιώσεως Επαρχίας Αμμοχώστου, πρακτικογράφος

1. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ - Ε.Α. 30/85/1/1

1. Στην παρουσία του εκπροσώπου της Συντεχνίας Σ.Ε.Κ. συζητήθηκε το πρόβλημα που δημιουργήθηκε με την ανάμιξη του Επιθεωρητή του Συμβουλίου στο θέμα ηλεκτροδότησης των οικοπέδων στην υπόθεση διαχωρισμού με αρ. φακ. D.195/86, καθώς και με διάφορα άλλα παράπονα ή παρατηρήσεις για παραλήψεις στην εκτέλεση των καθηκόντων του.

Στη συνέχεια αφού τα αιρετά μέλη του Συμβουλίου ανέφεραν ότι με την πράξη αυτή του Επιθεωρητή δημιουργήθηκε κλίμα έλλειψης εμπιστοσύνης προς αυτόν, κλήθηκε και εξέθεσε τα γεγονότα πως έγιναν στην ανωτέρω υπόθεση διαχωρισμού οικοπέδων και ο ίδιος παραδέχθηκε ότι ενήργησε λανθασμένα, υπέπεσε σε μεγάλο λάθος και αφού δήλωσε ότι αναγνωρίζει το σφάλμα που έκανε, απολογήθηκε και υποσχέθηκε ότι θα προσπαθήσει να μην επαναληφθούν στο μέλλον άλλα λάθη.

Ακολούθως το θέμα συζητήθηκε με τον Πρόεδρο και τα αιρετά μέλη του Συμβουλίου και αποφασίσθηκε όπως δοθεί ακόμα μια ευκαιρία στον Επιθεωρητή του Συμβουλίου και να μη ληφθούν οποιαδήποτε πειθαρχικά μέτρα εναντίον του αλλά να του σταλεί αυστηρή γραπτή προειδοποίηση για τις μελλοντικές ενέργειες του. Επίσης ο Πρόεδρος κάλεσε τον Επιθεωρητή να σεβαστεί την απόφαση του Συμβουλίου, να εργαστεί σκληρά για να επανακτήσει την προηγούμενη εμπιστοσύνη που είχε προς αυτόν το Συμβούλιο και να εργάζεται με οργάνωση και πρόγραμμα, τόσο αυτός όσο και οι υπόλοιποι υπαλλήλοι του Συμβουλίου.

2. Μονιμοποίηση του εργάτη του Συμβουλίου κ. Ανδρέα Γ. Σταύρου - Ε.Α. 30/85/1/6

Αφού οι εργασίες του πιο πάνω εργάτη, κρίθηκαν ικανοποιητικές, εγκρίθηκε η μονιμοποίηση του από 1.2.92.

11. ΔΡΟΜΟΙ

1. Διάνοιξη οδικού δικτύου στην περιοχή που περικλείεται μεταξύ των οδών Γρ. Αυξεντίου, Αγίου Αντωνίου και Παραλιμνίου μέχρι τα σύνορα της Οικιστικής περιοχής - Ε.Α. 30/85/Σ/12

Ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου ανάλαβε να εφοδιάσει το γραφείο του Επάρχου με τα σχετικά σχέδια και την Πολεοδομική αίτηση για να ζητηθεί από το Τμήμα Πολεοδομίας & Οικήσεως η ετοιμασία μελέτης διάνοιξης οδικού δικτύου στην πιο πάνω περικλειστή περιοχή.

2. Επειδή αναφέρθηκε ότι ιδιοκτήτες κατοικιών της οδού Μακαρίου εξέφρασαν την επιθυμία, τα πεζοδρόμια να κατασκευασθούν από το Συμβούλιο αφού καταβάλουν τα ανάλογα ποσά, αποφασίσθηκε όπως κατασκευασθούν από το Συμβούλιο είτε μέσω του συνεργείου της Επαρχιακής Διοίκησης είτε να ζητηθούν προσφορές από ιδιώτες.

3. Αγροτικοί δρόμοι Ε.Α. 30/85/Τ

Αφού αναφέρθηκε ότι από τις φετεινές βροχές προκλήθηκαν ζημιές στους αγροτικούς δρόμους της κοινότητας, αποφασίσθηκε όπως ο Επιθεωρητής του Συμβουλίου σε συνεργασία με το Γραφείο του Αρχιεπιστάτη Χωρικών Οδών προχωρήσουν στην εκτίμηση των ζημιών και να γίνουν προσπάθειες για κάλυψη των ζημιών αυτών με κυβερνητική επιχορήγηση.

III. ΕΤΟΙΜΟΡΡΟΠΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ - Ε.Α. 30/85/W

Υπόθεση Μιχάλη Χρ. Πατέρα

Ο Γινόμενος πληροφόρησε τους συνέδρους ότι ειδοποίησε γραπτώς, από μέρος του Συμβουλίου, τον κ. Πατέρα να συμμορφωθεί σύμφωνα με το Διάταγμα του Δικαστηρίου και ότι αν δεν συμμορφωθεί στην προθεσμία που του δίνεται στην πιο πάνω επιστολή, τότε θα προχωρήσει στην κατεδάφιση της ετοιμόρροπης οικοδομής, τα έξοδα θα ζητηθούν δικαστικώς από τον ιδιοκτήτη της οικοδομής και η υπόθεση θα προχωρήσει στο Δικαστήριο για παρακοή Διατάγματος.

IV. ΔΙΑΦΟΡΑ

Αποφασίσθηκε όπως σε περίπτωση που ανεγείρεται νέα οικοδομή χωρίς την απαιτούμενη άδεια, τηρείται γενική πολιτική και ο Επιθεωρητής να ειδοποιεί τον ενόιαφερόμενο γραπτώς να τερματίσει τις οικοδομικές εργασίες. Αν δε

ομορφώνεται τότε ο Επιθεωρητής σε συνεργασία με το δικηγόρο του Συμβουλίου να εκδίδουν ανασταλτικό Διάταγμα.

Ο Επιθεωρητής θα ενημερώνει τα αιρετά μέλη του Συμβουλίου σχετικά με τις ενέργειες του.

Δ. Α. Παπαδόπουλος
Έπαρχος
Γιρδέβρος
Συμβουλίου Βελτιώσεως
Σωτήρας

Παραλίμνι 21/2/1992

ΜΣ/ΕΑ.

Τα ανωτέρω πρακτικά επικυρώθηκαν κατά τη συνεδρία του Συμβουλίου με κωδικό αρ. στην οποία προήδρευσε ο κ.